

8个特警64天守着这台车

湖南彩车幕后护卫传奇:进京路上严密包裹,风都不能揭“面纱”

10月20日上午,人们在展览馆参观“锦绣潇湘”彩车后,无不叹服它的造型独具特色。

可能没人留意,从彩车赴京参展到回湘的64天中,有一支“8人护卫小组”24小时像铜墙铁壁一样护卫彩车周围,没睡过一个安稳觉。当彩车在欢呼声中经过天安门时,近在咫尺的他们只能坚守在6公里外一处地方,静静地望向天安门广场眺望。



10月16日,湖南省运送彩车车队顺利抵长,图为特警队员在彩车村站岗 记者 伍霞 实习生 鲁晓辰 摄

给彩车披“神秘面纱”

彩车参展前,保密是第一安保任务。因为国庆群众游行指挥部有一条铁规:彩车一旦在参展前出现在报纸、网络上,将被取消参展资格。

“从彩车出发的那一刻起,省公安厅的领导就给我们下了命令:一定要圆满完成任务。”长沙第二特警大队副队长向志刚说,8月13日中午12点,彩车在雨布的严密遮掩下,从星沙开发区一路驶向首都北京。一路上,捆绑的篷布稍微被风吹起,特警队员马上爬上车顶捆定。车子加油、队员就餐时,都有队员寸步不离。

失眠 抑郁 精神疾病
免费心理咨询
1 51111 51111

彩车到达北京朝阳区彩车村后,扯下篷布进行组装,场内有不少工作人员,保密任务更加繁重。“有一次,一名外省彩车工作人员恰好是长沙人,看到家乡的彩车安装完后,跑过来拿手机拍照,还用长沙话跟我们说情。”向志刚说,他们劝阻了大半天,才让那人把手机里的照片删掉。

草坪上过夜守护彩车

8月15日凌晨,彩车抵达北京,因为来自各地的彩车数量多、体积大,只能暂时放置在体育场的草坪上,8名特警只能在草坪上过夜。而为保证安全,晚上体育场通宵开着大灯,成群结队的蚊虫就跟随光源而来,花露水根本没有作用。而北京昼夜温差大,白天穿短袖都感觉热,夜里却常被冻醒。特警队员只好整晚小跑,遍身被咬得红肿不堪。

特警们还承担着彩车搬运、

拆卸等繁重的体力劳动。大家都铆足了劲。

近在咫尺却没能看车展

10月1日,“锦绣潇湘”彩车在无数的欢呼声中经过天安门,但8名守护彩车64天的特警队员,除了领队可以随车参展负责安保,其他7名队员只能坚守在6公里外的彩车村。

这群特警里,有一位叫胡终生的,他为了护卫彩车再推婚期。“我跟我女朋友是2002年9月16日认识的,我们原本打算在9月16日结婚!”胡终生告诉记者,可是去年的9月16日,胡终生正好接到了紧急任务,结婚不得不推迟一年;而今年9月16日,他又接到了护卫彩车的任务,只好再次将婚期推迟。“女友非常理解和支持我,但是我觉得对不起她,回来后马上准备,希望这次能如期结婚。”胡终生说。

■记者 周红泉 通讯员 胡喆 周俊

小偷误偷巡防员 被擒急装心脏病

10月21日上午,长沙天心区巡警大队,被当场抓获的小偷王某似乎还没回过神来。

十几分钟前,王某在406路公交车上用刀片划开了前座乘客的裤袋,不想,这名乘客竟是天心区巡防办工作人员,当下被逮了个正着。

上午9时多,406路公交车正途经沿江大道由南往北行驶。车上只有十多位乘客,车厢显得有些空,天心区政法委巡防办的印国平就坐在车厢右边倒数第三排靠窗位置。

公车行至坡子街口时,印国平突然感到裤子的右口袋被硬物碰了一下,扭头一看,后座的黑夹克男子右手往后面缩了一下。印国平低头看裤子,发现裤口袋被刀片划了一道约5厘米长的口子,里面的1300多块钱被掏出了一半。

“你拿着刀片干什么?”印国平揪住一个空当,一把抓住小偷右手质问。3名男乘客见状一同向前,黑夹克男子求饶:“我有心脏病,放了我吧!”说话时试图跳车逃跑。

“当时,男子几乎大部分身子都到了车窗外,车厢里的乘客立即将他拖回车内。一名乘客手部被小偷刀片划破,鲜血直流。”印国平说,公交车驶至西湖桥车站附近停下。

这时,正在附近巡逻的长沙天心区巡警大队21号巡逻车接警后,立即赶到现场。民警罗林、任永华冲上公交车,将黑夹克男子制服,并将其带回巡警大队。经审,黑夹克男子姓王,是新邵人,并无心脏病史。目前,案情仍在进一步审查中。

■记者 周红泉 通讯员 曾侃

深夜撞人逃逸 反光镜“揪”出他

10月13日晚上11点多钟,醴陵高速交警大队醴陵中队接到司机举报:醴陵高速由西往东13公里路段有一女子躺在行车道上,身受重伤。在事故现场,民警只找到了一个小车反光镜和一些洒落的车辆碎片,初步断定肇事车辆为一台比较高档的黑色小轿车。

10月20日上午,醴陵中队办案民警陈明圣在醴陵市区办事时发现一台牌照为湘BD2668的凯迪拉克小轿车的一个反光镜有异常,虽然车主

及时安装了一个反光镜,但是仍然有明显的撞落痕迹,而另一个反光镜与10月13日那天在事故现场找到的反光镜极其相似。经过将事故现场的反光镜和湘BD2668小车反光镜对比,两者高度吻合。

民警立即来到醴陵东收费站再次调看当晚的出站记录,果然,该车在当晚事发后有出站记录。肇事人交待,他出事当晚驾车从株洲回醴陵,突然发现行车道上有一人在行走,他避让不及撞了上去。目前,案件正在进一步审理和调查之中。

■记者 刘璋景 通讯员 刘斌 文坤

星城警事
长沙市公安局协办

中国治疗乙型病毒性肝炎有新进展

——方泰医院基因定性定量技术——抗HBV与T细胞免疫疗法

今年9月,由中日肝病防治协会、解放军301医院、全军肝病诊疗中心、北京解放军肝病防治院、广东中山大学肝病医学诊疗中心组织主办的“迈向乙肝乙型病毒性肝炎诊疗进展”高峰论坛暨研讨会,在长沙方泰医院成功举办,受到广大患者的欢迎,特别是对《抗HBV阻断乙肝病毒与转交的关系》、《HBV DNA检测与转交的关系》、《基因定性定量技术——抗HBV与T细胞免疫疗法》进行检测、治疗、疗效评估讨论与交流,得到了医疗界同行的高度评价和认同。

国际最新治疗乙肝科研成果 基因定性定量技术——抗HBV与T细胞免疫疗法应用于临床

日前,由全美数十家大型名院权威肝病诊疗专家长期攻关,根据生物细胞学、分子免疫学及经典原理,成功研制出最新乙肝技术成果——抗HBV与T细胞免疫疗法在临床乙肝方面取得重大突破。

专家指出:基因定性定量技术——抗HBV与T细胞免疫疗法不仅成功阻断了乙肝病毒变异、耐药,病毒复制模板难以攻克,人体免疫系统状态不易打破等医学难题,能迅速清除临床症状,而且能有效抑制乙肝病毒复制,明显加大e抗原、抗体的血清转换速度,杀灭血液及肝细胞内的病毒。而且这些细胞在体内能多年存活,为防止再感染提供了长期保护,有效阻断和逆转肝纤维化、肝硬化进程,这种基因定性定量技术——抗HBV与T细胞免疫疗法是国际公认的最具应用前景的治疗方法。临床显示,细胞治疗技术在杀灭乙肝病毒、血清



转换时间周期短,在阻断病程向肝硬化、肝癌发展方面效果明显。

基因定性定量技术——抗HBV与T细胞免疫疗法 中南地区唯一临床研究治疗医院

长沙方泰医院作为我国中南地区唯一一家开展“基因定性定量技术——抗HBV与T细胞免疫疗法”条件的专业医院,日前首度向湖南全省开展“基因定性定量技术——抗HBV与T细胞免疫疗法”诊疗服务,该技术利用高科技抗HBV与免疫技术针对特定空位进行交替治疗,激活和增强自身免疫功能,产生大量免疫杀伤作用的特异性淋巴细胞(CITL),对病毒进行精确攻击,干扰病毒合成,多途径、多靶点阻断病毒复制链,能够迅速清除病毒,消除肝脏炎症,修复受损细胞,打破免疫耐受,重建机体免疫系统,阻断肝脏纤维化进程,防止

恶性病变及并发症。这一系列治疗结束时,表面抗原的清除率并不高,但在停药后,疗效会随时间延长而逐渐提高。该项技术填补了生物细胞治疗技术治疗肝病的空白,对提高肝病治疗水平意义重大,标志着肝病治疗技术迈上新的台阶。

因此,为了加快扩大和临床推广,让更多的肝病患者解除困扰,位于长沙市梓园路377号的长沙方泰医院特邀北京、上海两地著名治疗肝病专家、教授坐诊,为肝病患者解答各种久治不愈的疑难问题并免费化验乙肝二对半、免费化验肝功能全套,免费赠送肝病新疗法科普资料一套。还优惠10%的项目有:肝病系列药品;日本人工肝血液净化治疗;德国高压臭氧乙介入治疗;肝病DCC脉冲治疗;生物信息肝病治疗;乙肝彩超检查;对HBV-DNA检测仅收材料费60元。

长沙方泰医院是北京解放军肝病防治院集团肝病医院,长沙南

方肝病防治研究所医院,具有专业的优势,以国内外强大的科研实力和丰富的专家资源为依托,整合利用国内国际肝病防治领域最先进科研成果和全国中医药行业的有效资源,在技术、学术、信息等方面具有领先水平,已成为广大肝病患者就诊首选的医疗机构之一。长沙方泰医院检验科是湖南省唯一经国家卫生部批准的PCR实验室,先后从国内外引进了一批高精尖检测设备和试剂,如肝炎病毒基因定性定量检测系统(HBV DNA)、病毒生物芯片、半化免疫分析仪及电子定量分析发光仪等。这些设备的引进对肝病的诊断可以从血清生化学、病毒分子生物学、超声影像学、病理诊断学、药敏实验学等方面进行综合分析,能够快速准确地了解肝炎病毒在体内存在的数量,是否复制,传染程度,是否是导致肝功异常、病变恶化的罪魁祸首,有没有必要服药,适合服用哪一类抗病毒药,药物疗效如何等,为临床诊断治疗提供更为详尽的科学依据。

肝病预约电话:
0731-82831300
全国肝病健康免费热线:
4006771221

长期特邀专家

中国(北京)解放军301总医院	赵毅军 教授
北京地坛医院	吴忠忠 教授
中国中医科学院	吴幼娟 教授
中国国际中医药研究院	刘晓露 教授

疑难重症专家联合会诊

会诊现场 右 北京第二传染病医院 滕本荣教授



左 北京地坛医院 吴云忠教授

滕本荣,男,1934年生,主任医师,教授。1960年毕业于北京医科大学医学系,毕业先后工作于北京第二传染病医院和北京电力总医院,曾在北京某医院担任过业务副院长,并可同时兼任过肝病科的主任工作。

滕主任从事传染病的临床医疗、科研及教学工作四十余年,并连续担任传染病兼科主任工作二十五年,特别擅长各种类型病毒性肝炎、中毒性肝炎、脂肪肝、肝硬化及胆管结石病治疗,其精湛的医术得到患者的一致好评。

滕主任今年一直参加全国肝病防治高峰论坛和会诊工作,先后多次去过河北、河南、山西、浙江、江苏、山东及辽宁等各地进行会诊指导工作,先后撰写传染病方面论文三十余篇,“天空野露”治疗慢性病毒性肝炎1050例。曾在1997年国际肝病会议上发表并受到好评,曾参与卫生部升级组织修编的编写工作,是传染病科的重要审稿者。